

# नागपुर में बजाज इलेक्ट्रिकल्स का विस्तार

व्यापार प्रतिनिधि

नागपुर, 11 जनवरी. बजाज इलेक्ट्रिकल्स लिमिटेड, कंजूमर इयूरोबल उत्पाद एवं लाइटिंग के क्षेत्र में देश की अग्रणी कंपनी, जो इस वर्ष अपनी स्थापना का 75वें वर्ष का जश्न मना रही है, ने अपनी प्रत्येक शाखा के डीलरों के साथ संवाद स्थापित करने का निर्णय लिया है क्योंकि इस कार्य के लिए इससे सुनहरा अवसर दूसरा नहीं हो सकता है. डीलरों के साथ चर्चा के क्रम में कंपनी उनके साथ अपने संबंधों को और पुख्ता बनाने के साथ-साथ उन्हें अपनी भविष्यगामी योजनाओं से भी अवगत कराएगी.

इस अवसर पर चर्चा करते हुए बजाज इलेक्ट्रिकल्स लिमिटेड के कार्यकारी निदेशक-उपभोक्ता उत्पाद पी. एस. टंडन ने कहा कि बजाज इलेक्ट्रिकल्स के लिए नागपुर हमेशा से ही उच्च



क्षमतावान बाजार रहा है. इस शहर में हम अपने नेटवर्क का विस्तार करने की प्रक्रिया को जारी रखेंगे और नये एवं विश्वस्तरीय उत्पादों की पेशाकश करेंगे.

इस अवसर पर हम अपने भागीदारों को उनके उच्चवर्ग भविष्य की शुभकामनाएं देना चाहेंगे और यह बताना चाहेंगे कि निश्चित रूप से एकजुट होकर हम निरंतर चमकते रहेंगे. नागपुर शाखा की उपलब्धियां निश्चित रूप से गर्व करने योग्य हैं. नवंबर 2013 तक 35.62 करोड़ रुपए

की बिक्री दर्ज की जा चुकी है. कंपनी की बिक्री में 18 प्रतिशत की वृद्धि हुई है तथा वार्षिक आधार पर इसमें 11 प्रतिशत की वृद्धि दर्ज की गई है.

बी2सी सेगमेंट (बिजनेस टू कंजूमर) में अनेक नये उत्पादों की पेशाकश की गई है, जिनमें एलईडी लाइट्स से लेकर विभिन्न कार्यों में प्रयुक्त होने वाला ओटीजी एवं अन्य हैं, जिन्हें पहली बार ग्राहकों के लिए पेश किया गया है. कंपनी अनेक प्रतिष्ठित परियोजनाओं पर भी काम कर रही

है, जैसे कि नागपुर-बैतूल राष्ट्रीय राजमार्ग परियोजना एवं एनटीपीसी मौदा के लिए एसआईटीसी द्वारा दिया गया हाईमास्ट स्ट्रीट लाइटिंग का ऑर्डर, वरोरा-बहुराशाह राज्य राजमार्ग परियोजना के लिए ऑक्टोगोनल पोल्स, नागपुर स्थित जीरो माइल

पर हाईमास्ट की स्थापना, नागपुर म्यूनिसिपल कारपोरेशन के लिए हाईमास्ट की स्थापना, नागपुर रेलवे स्टेशन पर सीआई पील्स जैसे नये उत्पाद की स्थापना इत्यादि.

कंपनी को हाल ही में कस्टूरबा गांधी मेडिकल कॉलेज, अदाणी पावर, तिरोडा, एमएनसी उमरेड, एमएनसी धुले, विश्वराज इन्फ्रास्ट्रक्चर से नये कायदेश प्राप्त हुए हैं. इस मौके पर अमित साहनी भी उपस्थित थे.